

“这既是那位患者的幸运,也是我的幸运!”

退伍军人献造血干细胞为生命续航

京江晚报讯 近日,室外寒风凛冽,而泰州市人民医院造血干细胞捐献病房内却暖意融融。温热的血液正从“90后”退伍军人王雪冬的手臂上缓缓流出,通过一台血液细胞分离机近5个小时的分离,逐渐变成一袋414毫升的“生命种子”。王雪冬来自镇江新区大路镇宗张村,他因此成为镇江第99例、江苏省第992例、全国第12574例造血干细胞捐献者。他捐献的造血干细胞血液混悬液将给一名“90后”带去希望。

“您好,请问是王雪冬吗?我这边是镇江市红十字会,您的造血干细胞和一名患者初次配型成功,请问您有捐献意愿吗?”2021年10月,王雪冬突然接到市红十字会工作人员的电话。他被告知有一名浙江宁波的患者急需造血干细胞挽救生命,他和患者初次配型成功。

“十万分之一的概率,这既是那位患者的幸运,也是我的幸运!所以当电话那头的工作人员询问我是否同意捐献时,我想都没想就答应了。”王雪冬平静地说,“捐献造血干细胞其实本质上和献血差不多,只是平时我们对它的了解太少了。既然现在有这样的一个机会,能让一位患者看到生的希望、感受到世界的美好,作为一名退伍军人,退伍不褪色,这是我义不容辞的责任。”

今年26岁的王雪冬2014年9月应征入伍,2016年9月光荣退伍。服役期间,他获得了“优秀士兵”的荣誉称号。退伍后,为



王雪冬 资料图

了照顾年老体弱的父亲,他放弃了外出打拼的机会,选择回到家乡。他热心公益,先后多次参与无偿献血,并于2018年3月加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

接完电话,王雪冬告知父亲准备捐献造血干细胞的决定,父亲对他“先斩后奏”的行为有些许不满。由于对捐献造血干细胞不太了解,父亲起初有些顾虑,担心会对他的身体造成伤害。王雪冬动之以情,晓之以理,慢慢地,父亲也改变了态度,不但转而支持他的决定,还当起了他的健康督导员,督促他每天早睡早起,健康饮食,积极锻炼。

2021年11月,一系列身体检查和深入的配型监测显示王雪冬的配型很理想。当红十字会工作人员再次征求意见时,王雪冬坚

定地回答“我愿意”。2021年12月24日,王雪冬前往泰州踏上捐献之旅。他每天注射动员剂2次,积极为造血干细胞采集做着准备。其工作单位镇江恒美润滑油有限公司领导也非常支持他的决定,特批了他2周的带薪假。大路镇党委、政府对他捐献造血干细胞的行为也高度肯定,相关领导到他家中慰问。

“赠人玫瑰,手有余香,可以用自己微不足道的付出来挽救他人的生命,这是一件何其幸福的事情啊,也是我毕生的追求!”王雪冬说。

(程莹 张洪祥)



清早在地里捡到一匹马,好像“赤兔” 丹阳导墅村民报警 请求寻找“吕布”

京江晚报讯 在外面捡到小猫小狗很常见,不过捡到一匹马可就是稀奇事了。1月12日早晨,丹阳导墅镇大南山墩村村民葛和生大爷在田间捡到一匹马。捡到这么个大家伙,葛大爷也不知如何安置,只能暂时拴在家门口的草地里并报警求助。

“你们很可能不信,我今天早上捡到一匹马……”12日早晨,68岁的村民葛和生向导墅派出所报警,称捡到了一匹马,希望警方能帮忙找到马主人。

13日上午10时许,记者在葛大爷家不远处的草地上看到,这匹马除了马鬃是黑色,其他部位都是棕色中带着微红,冬日下远远望去好像一匹“赤兔马”,只是身边不见其主“吕布”。马约1.3米高,正被拴在草地中间的一棵大树上。葛大

爷担心马被陌生人牵走,所以一直守在旁边。

葛大爷告诉记者,12日早晨5时30分许,他起床后准备清塘捉鱼,走到附近的麦田里时突然田里站着个大家伙。“当时天还未亮,我以为是一头牛。可走近一看,竟是一匹活生生的马!”葛大爷说,“我走近时,它还盯着我看,这匹马不是很怕人,我没费多大劲就将它牵回了家。”

说话间,葛大爷指了指马说:“这匹马的身上沾了很多泥土,估计在外流浪了好多天,肚子很大,可能已怀幼崽。”

这样稀奇的警情,导墅派出所的民警也是第一次遇到。他们开展查找工作并在微信等平台发布了“赤兔马”的照片,希望能尽快找到马主人。

(虞瑜方 朱美娜)

大学生错拿患病旅客行李箱 铁警助力物归原主解决大麻烦

京江晚报讯 “多亏你们热心相助,否则就要面临很大麻烦。”昨天下午,大四女生小王取回行李箱及物品后向民警连声称谢。原来,粗心的小王下车时错将一名患病旅客的行李箱拿走,包内有大量药品,而自己的许多证书等物却留给了别人。

1月12日下午,一位年轻女子走进了铁路镇江站派出所。“民警你好,我的行李箱拿错了,能不能麻烦你们帮我找一下,里面有很重要的东西。”女子十分着急,她向民警解释,现在手上拿的行李箱是别人的,只是外形和颜色和自己的比较像。

民警韩磊了解后得知,求助人是镇江籍大四女生小王,目前在江西财经大学读大四,这次回家是准备落实单位实习并准备论文答辩的。小王说,她下车时太匆忙,拿了行李箱就走,过了出站口才无意发现行李箱的异样。打开一看,里面的东西根本不是自己的。

小王表示,她的箱子里除

了一些衣物外,主要有大学四年以来获得的荣誉证书、资格证书以及即将就业要用的相关协议等。这些东西不仅承载着大学生活的美好回忆,对即将面临的就业也有很大用处。

民警当即对小王拿错的行李箱进行检查,发现除了一些衣物及生活用品外,还有一大盒胰岛素,显然这种药品对于失主也很重要。民警并未在箱子里看到失主的相关身份信息。

鉴于双方行李箱内都有十分重要的物品,铁路警方立即展开查询,并联系列车沿线各个站点,看是否有错拿行李的情况。功夫不负有心人,最终在苏州站得到信息,一名中年男性旅客求助称他自己拿错了行李箱,箱子里全是学生的东西,他箱子里有一大盒救命药急需找回。

随后,在民警的相助下,两件错拿的行李被两地民警送上列车,小王及那名中年旅客分别拿到了自己的行李。昨天,拿到行李箱的小王给民警韩磊送来了锦旗。(胡睿 沈湘伟)

铁路沿线隐患整改达百分百 我市全面筑起铁路沿线安全屏障

京江晚报讯 昨天,记者从有关方面了解到,中铁上海局集团相关负责人带队来到市综合交通事业发展中心,赠送一面锦旗,充分肯定市综交中心过去一年在铁路沿线环境综合治理上的突出贡献。据了解,去年以来,我市开展铁路沿线环境整治,整改完成率达百分之百。

据了解,市综交中心与中铁上海局集团双方密切协作,圆满完成了铁路相关的多项工作。去年以来,我市开展了既有铁路沿线范围内外环境安全整治行动,对发现的隐患及时进行整改消除,整改完成率为100%。我市还对丹阳、句容、丹徒、京口、

润州境内铁路沿线安全环境整治进行全方位、全方面的安全督查,同时全力配合中铁上海局集团开展了公铁立交(并行)安全隐患整治工作。

据悉,镇江境内铁路总里程412.54公里,其中普铁123.53公里,高铁289.01公里,境内有11个站点,点多线长、涉及面广,铁路安全监管责任重大。以镇瑞线铁路来说,目前有四个道口归属地方政府管理,这条货运列车专线平均每天有10多趟次列车经过,与沿线城市道路形成十字交叉。为了确保安全,我市不仅建立了政府层面的定期调度机制,将道口安全管理和隐患整改纳入市安

委会对辖区考核重要内容,还进一步强化安全监管,及时排查隐患,做到清单化管理、工程化推进、系统化整改,加强与铁路方、执法部门联动,形成齐抓共管的大合力。

我市不断创新铁路科普模式,联合路地多方力量开展铁路安全宣传系列活动,并在丁卯第二中心小学、智慧大道道口创建了铁路安全示范教育基地。市综合交通事业发展中心副主任黄晔表示,将进一步加大安全管控措施,加强路地合作,将铁路沿线安全隐患综合治理常态化,全面筑起铁路安全屏障。

(朱兴贝 陈嘉卉 沈湘伟)

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

方便提示: 本报所有信息均经严格审核,仍不排除有极少数虚假信息,请客户认真辨别,避免因产生的一切纠纷自行承担。本报信息不作为法律依据。

家电维修

● 镇江市家电维修制冷维修专家
18905282938

婚姻中介

● 铭诚双缘婚恋: 成立23周年! 张老师助您: 把握恋爱

机会! 得到婚姻辅导! 拥有幸福家庭!
15951281155 网址: http://mc-sy0511.com

● 天赐老中青婚介: 女95年1米61企业管理; 女69岁事业1米62; 男96年1米78 国企管

理 13337758393

为更好的为您服务
分类块状信息
(小投入大回报)
电话: 0511-85010256

福彩中奖号码

双色球(第22006期)
中奖号码: 3 6 9 15 22 31+2
福彩“3D游戏”(第22013期)
中奖号码: 5 2 8
福彩“15选5”(第22013期)
中奖号码: 1 2 3 14 15

体彩中奖号码

七位数(第22007期)
中奖号码: 0 5 7 8 1 9 1
体彩“排列3”(第22013期)
中奖号码: 0 8 6
体彩“排列5”(第22013期)
中奖号码: 0 8 6 5 1